

Oznámenie

V zmysle §30f ods. 5 zákona č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení v znení neskorších predpisov, Vám oznamujeme, že sme neobdržali v stanovenej lehote žiadne pozmeňujúce a doplňujúce návrhy uznesení od poslancov. Neboli vznesené ani žiadne pripomienky k návrhu uznesení zo strany verejnosti.

Z tohto dôvodu je potrebné hlasovať o návrhu uznesení, tak ako Vám boli zaslané dňa 14.12.2020. Znova Vás informujeme aj o spôsobe hlasovania. Môžete hlasovať za uznesenia, proti nim, alebo sa zdržíte hlasovania a to spôsobom, že hlasujete za všetky uznesenia spolu, ale je možné hlasovať jednotlivo aj po bodoch.

Dňa 16.12.2020 zaslal prostredníctvom elektronickej komunikácie pripomienky k návrhu uznesení OZ MZ, pán poslanec Ing. Igor Gazdík. Z obsahu podania nevyplývajú žiadne pozmeňujúce a doplňujúce návrhy uznesení, ale z jeho strany požadoval spresnenie niektorých údajov.

K uzneseniu 17/2020 :

- 1.)** Prostriedky predchádzajúcich rokov, sú zdroje, ktoré sme dokázali našetriť z prebytkov predchádzajúcich rokov. V čase krízy sme ich použili na potrebné účely, aby bolo možné pokračovať v investíciách a nemuseli sme pristúpiť k prepúšťaniu zamestnancov. Bolo to zodpovedné rozhodnutie, že sme si dokázali v lepších časoch našetriť na horšie.
- 2.)** Kvôli zmenám v metodike účtovania a to aj v priebehu roka, sme vykonali potrebné zmeny. Kvôli zjednodušeniu pri vypracovaní zmien rozpočtu sme postupovali v zmysle zaslaného návrhu. Hlavne z časového hľadiska sme nemali dostatočný priestor na podrobnejšiu analýzu.

V príjmovej časti boli predložené zmeny vo výške 134 586 €

Nezmenené položky : 12 410 €

Spolu : 146 996 €

V sume zmeny rozpočtu je zahrnutá aj daň z bytov vo výške 40 € , ale je uvedená v položke na daň za stavby. Táto bola upravená na sumu 1 610 € a spolu 1 650 € . Nezmenené zostali poplatky za nájom 12 350 € a daň z automatov 60 €. Metodicky bolo zmenené účtovanie stravného, ktoré sa nezahrňuje do príjmovej časti, ale zrazené prostriedky z miezd zamestnancov, sa odrátujú z uhradených faktúr vo výdavkovej časti.

Vo výdavkovej časti má byť správne suma 132 636 €. Pri prepisovaní došlo v položke mzdy, materiál zo ŠR k chybe, keď pani Erika Vanková uviedla sumu pri 3 350 € a správne má byť **3 550 €**. Táto položka musí byť rovnaká, tak ako je v príjmovej časti. Túto chybu nezistil pri kontrole ani starosta obce. Za tento nedostatok sa ospravedlňujeme. Nemalo to však vplyv na celkovú výšku výdavkov, ktorú navrhujeme ponechať prebytkovú v sume 136 596 €. Čiastku 10 400 € cez finančné operácie použijeme na splátku úverov ŠFRB, čím dosiahneme vyrovnaný rozpočet. Správne zmeny sú vo výške 132 636 €. Nezmenené 3 960 € zostali v zložení, tuzemské cestovné 1 000 €, poistné vozidiel 300 €, špeciálne služby 800 €, poplatky 510 € , poistenie budov 600 €, odmeny poslancom 750 €.

Položka 632 - energie bola uvedená spolu s telekomunikačnými poplatkami. Suma 9 300 € bola znížená na 6 500 €. Podrobný rozpis, plyn 600 €, elektrická energia 3 850 €, voda 1 700 € , poplatky za telekomunikácie 350 €. Všeobecné služby sú spojené s platbami za odvoz a likvidáciu odpadu, prevádzka ČOV, údržba verejného osvetlenia, montáž vianočných ozdôb a iné potrebné opravy a údržba. Položka šport už nie je zahrnutá v tejto časti, kvôli zmene zaradenia. Všeobecný materiál zahŕňa potreby pri zabezpečovaní projektu z BBSK, budovaní chodníka a pri opravách miestností na obecnej úrade. Údržba vozidiel a budov je rozdelená na 4 000 € budovy a 3 000 € vozidlá. Tu sa účtujú hlavne výdavky spojené s prácami, ale pri vozidlách aj materiál. Pri týchto položkách nepredpokladáme ich naplnenie v plnej výške. Aby sme dosiahli vyrovnané príjmy a výdavky, prebytočnú sumu rozdelili práve do týchto položiek.

Dohody o vykonaní práce boli odčlenené od miezd OÚ, kde došlo k zníženiu a tieto boli presunuté na ne. Všetky dohody boli alebo budú ukončené v roku 2020. Využívame najefektívnejšie formy hlavne pre dôchodcov a študentov. Menný zoznam nemôžeme prostredníctvom emailu odoslať. V prípade osobného záujmu ho poslancom sprístupníme.

V minulosti sme vždy zmeny rozpočtu robili spôsobom, aký bol požadovaný v pripomienke pána poslanca. Z dôvodu časovej tiesne a zložitých epidemiologických okolností, sme to teraz nedokázali.

K uzneseniu 18/2020 :

Finančnú návratnú výpomoc, ktorú sme dostali tohto roku, nebude potrebné v roku 2021 splácať. Prvá splátka v sume 889 €, je naplánovaná až na rok 2024. Položka príspevok občianskym združeniam je určená na činnosť všetkých 4 futbalových družstiev. Stravné lístky sú vydávané len zamestnancom, ktorí majú pracovné zmluvy. Pracovníci na dohodu a SZČO ich nedostávajú.

Jozef Filkus
starosta obce v.r.